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1. El problema de la inversión en activos específicos

a. ¿Cuál es el problema de la inversión en activos específicos?

b. Elabore una matriz de resultados que ejemplifique el problema de la inversión en activos específicos para el caso de la construcción de una planta generadora de energía eléctrica (a carbón) cerca de una mina de carbón. 

c. ¿Qué soluciones se han intentado frente al problema?

2. Organización Económica y Eficiencia

Suponga que 3 empleados comparten una oficina y están considerando comprar un equipo de aire acondicionado. El valor de gastar $y en aire acondicionado es 
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 para el empleado 3. 

a. ¿Cuál es el nivel eficiente de gasto aire acondicionado?

b. Muestre que si el precio del equipo es $4 y éste se divide equitativamente entre los 3 empleados, el empleado 3 no estará dispuesto a pagar su parte

c. ¿Cuál debe ser el precio del equipo para que los 3 empleados estén dispuestos a pagar un tercio del precio?

d. ¿Cuál es el nivel de gasto y participaciones de cada empleado eficiente?

3. Teorema de Coase

a. ¿Qué dice el Teorema de Coase?

b. ¿Cuáles son sus críticas?
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